Tuesday, June 8, 2021

政府预定次季经济增长8% 艾朗卡称汽车销售额增升228% 摩托车277%

统办事处参加局部内阁会 8%,远比首季度经济增长

长艾朗卡·哈达托(Airlang- 为55.3,这是因为政府将对 上述措施仅生效于气缸点 ga Hartarto)于6月7日在总 今年3月至12月底期间, 火容量高达1500毫升的轿 为汽车的奢侈品销售税提 车和旅行车。 议后表示,印尼第二季度 供折扣措施,也就是说在 的经济增长率将达到7%至 此期间,政府将为上述奢 侈品销售税提供津贴。

艾朗卡指出,近期的汽 月至5月期间,政府免除汽 为25%折扣,也就是说第一 车销售价值同比增长 车的奢侈品销售税,然后 阶段从原先应缴纳20%奢 228%,摩托车销售价值也 从今年6月至8月税收减 同比剧增277%,还有今年5 为50%,接着从今年9月至 二阶段变为15%。

期间,4X2类型汽车的奢侈 品销售税仅获50%折扣,又 详细来说,在2021年3 从今年9月至12月期间变

此外,4X4类型汽车的 奢侈品销售税,从今年4月 至 8 月 期 间 能 获 25% 折 扣, 今年9月至12月期间仅获 还有从今年4月至8月 12.5%折扣,也就是说第一 阶段从原先应缴纳40%奢 侈品销售税削减为30%,第 二阶段变为35%

截至今年4月为止,全 年零售销售量增加了 侈品销售税削减为10%,第 9.8%,全国开支增加了 60.43% (Sm)

振兴经济预算已落实209万亿盾

约占PEN纲领全年预算699.4万亿盾的29.9%

长艾朗卡·哈达托(Airlang- 盾。" ga Hartarto)于6月7日在雅 加达表示,迄今为止,已动 用的国家处理经济复苏纲 领预算(PEN)开支落实已 达 209 万亿盾,或占总预算 29.9%。

纲领的落实占全年预算额 的 29.9%,或从首季落实的

【本报讯】经济统筹部 123.2 万亿盾增升 86.7 万亿

会安全预算开支额为150.2 的21%,以及实现商业激 万亿盾,而今已落实价值 已 达 30.2% 或 成 为 最 大 落 实份额。然后是PEN纲领 上限为699.4万亿盾的的卫生开支落实已达全年 开支为 175.2 万亿盾的 PEN 预算开支额 699 万亿 艾朗卡说: "上述 PEN 18.8%, 以及 PEN 纲领的优 先措施已落实约达全年预

业及合作社的预算落实额 PEN 纲 领 中 的 全 年 社 占 全 年 预 算 为 193.5 万 亿 盾 励金的落实约达全年预算 为 56.7 万亿盾的 79.9%。

实际上,佐科维总统曾 经于5月27日提醒,今年 盾必须快速落实及准确达 到目标。他说:"因为我们 必须追赶落实此事及对准

还有,支持中小微型企 目标,以期我国经济再恢 复高速发展。"

> 佐科维还表示,迄今为 止,所落实的 PEN 各项开 支仍缓慢进行。他说:"包 括 PEN 纲领的开支落实, 以及国家经济复苏工作的 效率仍在 24.6%的低水 平。我再次交代,虽然要 尽快实现上述工作效果, 但也必须对准准确的目



加强印尼-欧亚贸易和投资关系

印尼贸易部长鲁特菲 (Muhammad Lutfi) 在俄罗斯 圣彼得堡同俄罗斯工贸部长丹尼斯(Denis Manturov) 举行双边会谈。

明年国企上缴金为28.5万亿盾 比今年更高9.07% 已考虑当前经济发展状况

26.13万亿盾增加了9.07%。

根据财政部同国会十 许未能提交上缴金。 一委员会于6月3日举行 2022年非税务国家收入指 标制定工作委员会会议的 材料,对国企上缴金一事, 状况,因为明年的上缴金 电信和能源国企的上缴金 是今年业绩的结果。

在 2022 年度,预定银 盾和 1.25 万亿盾为最大。 行业国企上缴金的增长同 同比增长10.5%。

总额料达14.5万亿盾,比今增高,更需要上述储备金。 年达到13.58万亿盾略有增

【本报讯】根据财政部 加。在2022年度,印尼人民 于 6 月 7 日 发 出 的 消 息 , 诸 银 行 (BRI) 的 上 缴 金 定 为 多国企在 2022 年向中央提 7.83 万亿盾 , 自立(Mandiri) 交的上缴金应达28.5万亿 银行6.46万亿盾和印尼国 关局新闻处主任鲁斯迪 盾,比今年预定指标为 家银行(BNI)6426亿盾,至 (Rusdi Hartono)警察准将于 于国家储蓄银行(BTN)也

预计为13.39万亿盾,比今 年上缴金为11.98万亿盾更 高。在财政部管辖的9家 政府已考虑到今年的经济 非银行业国企中,以财务、相认识及曾经见面会谈。 分别为8万亿盾、2.45万亿 奇发生的是与锡江的恐怖案

比上升 6.7%,或低于 2016 在 2022 年度的上缴金并不 年-2020年上缴金平均同 理想,这是因为有数家国 比增长25.6%。非银行业企还处于早期恢复阶段, 国企上缴金同比增长 并且还需要预防亏损储备 11.8%,或高于5年前平均 金(CKPN)。尤其对银行业 江的执法人员日益加强剿 国企而言,为了要保持资 匪活动所致,所以在马老 银行业国企的上缴金 本充足率和防范不良贷款 奇的恐怖组织被警方揪

下个月起电费不再有折扣 政府提供给电力客户的津贴于本月底结束

【本报讯】能源矿务部 电力事务总署长利达(Rida Mulyana) 日前通过视频 方式召开记者会时表示, 大流行,为减轻电力用户 从今年7月算起,政府将 对家庭客户、工业客户和 450 伏安级小型企业,不再 提供50%减价优惠,同样 的也不再向900伏安级家 庭客户提供25%折扣优 惠,因为政府实施的减价 或折扣优惠政策,仅延长 有900伏安级客户从去年 到今年6月底而已。

政部的朋友进行了讨论, 惠。 政府同意从下个月起不再

为 电 力 客 户 提 供 减 价 或 折

此前,由于新冠病毒 的生活负担,政府自去年 开始为450伏安级家庭客 户、小型企业和生产业提 供100%折扣或免费优惠

但踏进今年之后,电 力津贴也被削减了或变成 仅提供50%减价优惠,还 得到50%折扣优惠,自今 利达说:"我们已同财 年初只能得到25%减价优

(Sm)

警方正加紧剿灭恐怖集团

6月7日在雅加达警察总的"珍珠别墅"组织成员。 非银行业国企上缴金 在巴布亚的马老奇(Me- 一些成员纷纷逃到其它地 rauke)抓获的恐怖嫌犯,与 区,包括马老奇等地。 锡 江 (Makassar) 的 恐 怖 组

鲁斯迪说:"因为在马老 所展开的行动有关。因此可 财政部认为,诸多国企 以说锡江、麻利巴板(Balikpapan)及马老奇的恐怖组织 都有互相关联的关系。他们 其中有的已互相认识对方。"

> 他称,上述是因为在锡 出。然后是今年3月间在 (Sm) 锡江天主教堂发生的自杀

【本报讯】警察总部公 爆炸案,作案的一对夫妻, 简名为 L 及 YSF, 都是锡江 "神权游击队"(JAD)属下 部召开记者会表示,警方 据悉,该锡江恐怖组织的

鲁斯迪说:"因为警察88 织有密切关系。他们也互 反恐特遣队等执法人员的攻 势不可挡,于是那些恐怖分 子设法从锡江逃之夭夭,有 一部分逃到马老奇。警察88 反恐特遣队5月底在马老奇 逮捕了11名恐嫌。"

巴布亚省警长玛迪乌斯 (Mathius D Fakhiri)表示 , 上 述11名恐嫌计划进行自杀 炸弹袭击行动。其中2名恐 嫌已准备成为爆炸案的一对 "新郎和新娘"。他于6月 日在查雅普拉(Jayapura)说 "因此我们乘机逮捕他们。"

IAKARTA BRANCH Date: 7 June 2021 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 张卡片两种币别. 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Total State and a					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,954.86	11,144.86	0.00	0.00	
CNY IDR	2,211.97	2,269.97	2,209.97	2,271.97	
EUR IDR	17,200.19	17,540.19	0.00	0.00	
GBP IDR	20,016.20	20,416.20	0.00	0.00	
HKD IDR	1,822.97	1,865.97	1,818.97	1,869.97	
JPY IDR	128.83	131.83	0.00	0.00	
MOP IDR	0.00	0.00	1,731.39	1,843.39	
SGD IDR	10,670.61	10,890.61	0.00	0.00	
USD IDR	14,080.00	14,480.00	14,075.00	14,485.00	

Sumber: Bank Indonesia		汇率		6月7日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.025,20	10.912,65	11.120,58
文莱元	BND	10.830,76	10.720,57	10.778,21
人民币	CNY	2.244,55	2.222,05	2.227,44
欧元	EUR	17.427,68	17.249,99	17.475,24
英镑	GBP	20.323,90	20.120,24	20.290,07
港元	HKD	1.854,62	1.836,12	1.846,00
日元	JPY	130.61	129.29	131.48
韩元	KRW	12,90	12,77	12,69
马来西亚林吉特	MYR	3.487,05	3.449,01	3.465,52
新西兰元	NZD	10.290,00	10.183,34	10.319,05
菲律宾比索	PHP	301,56	298,44	299,30
新加坡元	SGD	10.830,76	10.720,57	10.756,44
泰铢	THB	460,55	455,68	456,29
美元	USD	14.387,58	14.244,42	14.334,00

/~	国际股市		Sumber: Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%
JKSE	雅加达股市	6,069.94	4.77	0.08%
N225	香港恒生	29,019.24	77.72	0.27%
HSI	香港恒生	28,787.28	-130.82	-0.45%
SSEC	上证综指	3,599.54	7.70	0.21%
SZSE	深圳股市	14,862.60	-8.31	-0.06%
FTSTI	海峡时报	3,175.81	24.77	0.79%
KLCI	马来西亚股市	1,578.45	-12.12	-0.76%
TWII	台湾股市	17,083.91	-63.50	-0.37%
DJIA	道琼斯	34,756.39	179.39	0.52%
Nasdaq	纳斯达克	13,814.49	199.99	1.47%

An An	tam 公司LM纯金价格	(2021年6月7日)	
金属重量(单位:克	生) 售价(盾)	买价(盾)	
1.0	870,000	988,000	
10.0	8,700,000	9,258,000	
100.0	87,000,000	91,719,000	
1,000.0	853,500,000	921,414,000	

Xauusd黄金一周展望

黄金周期收盘价下跌 0.6%。但如果从美国非农就业数据 (NFP) 反弹前的跌幅来看,一度触及1855 美元/盎司的 低点或 2.5% 左右。如果周二的行情走势是下行,那么 市场更倾向于看跌。

如果从上周的走势来看,我个人并没有看到黄提振金上 涨的催化剂点。

黄金趋于看跌的因素:

Advertorial

- 整周美国的经济数据几乎 100% 显示积极利好,尽管非 农就业数据(NFP)与预测相比为稍微赤字,但与上个月相 比,从 279k 增涨到 559k,上升100%。

- 除了数据之外,美国股市继续处于强势区间可见美国经

济有所改善。 - 美国以外的情况也是如此,尽管人们仍对新冠病毒感到

担忧,但总体而言,经济正在逐渐复苏。 这可以从多家 央行的声明中看出,比如澳大利亚,新西兰和英国。 -加密货币下跌趋势也开始暂缓。

那么本周走势又会如何呢?

以上所提到的部分因素和一些未来的问题,我个人更是 看跌的。

原因为: -美国和世界经济目前趋于缓慢,而黄金行情走势往往会 根据经济稳定和不稳定的条件。

-从数字上看,美元和美元指数相对低点,有反弹走强 的机会。民主党和共和党将继续为拜登所提出的基础设 施计划价值为1.7万亿美元进行谈判。如果谈判结果偏向 乐观,那么小型企业和就业数据将增加,以及股市将攀 升,这将会使市场投资者获利了结并转向买入股票。

另外,周四的美国消费者物价指数(CPI)数据也值得关 注,很可能对黄金价格走势会有影响。

如果数字偏高的话,将会导致黄金下跌的动力。

总结:

在没有突發事件发生之前,我个人认为看涨黄金的基本 面不够强劲。

利用黄金市场行情的波动,我个人建议做卖出限价(Sell Limit)挂单比较安全。由于价格可能仍与上周相同,如 果价格跌破 1880美元/盎司附近,则可能会继续走弱。

USD美元

如果从上周公布的经济数据来看,美国经济的状况似 乎还不错,未来一段时间美元有走强的可能性。 再加上美元指数的美元数字已经在低点,这可能会导 致美元反弹,

对于欧元,英镑,或澳元这三组主要货币对,本人 建议利用市场行情走势逢高卖出。







PT. MENTARI **MULIA BERJANGKA** 独立分析师:李钰隆

